

## PREDGOVOR

Radi što bolje informiranosti i dostupnosti statističkih podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje svim zainteresiranim korisnicima, u 2003. godini pokrenut je projekt izdavanja biltena sa statističkim podacima koji se vode i obrađuju u Zavodu.

U biltenu "Statističke informacije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje" objavljuju se statistički podaci iz područja mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu u Republici Hrvatskoj. Radi cjelovitijeg pregleda kretanja na području mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu, objavljuju se i višegodišnji podaci o korisnicima, osiguranicima i doplatku za djecu.

U ovom broju "Statističkih informacija Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje" sadržani su podaci o osiguranicima u obveznom mirovinskom osiguranju na temelju generacijske solidarnosti prema godinama, osnovama osiguranja, spolu, djelatnostima, županijama i područnim službama Zavoda. Isto tako, dan je pregled korisnika prava iz mirovinskog osiguranja prema godinama i osnovama osiguranja, prosječnoj mirovini prema vrstama mirovina, korisnicima najviše i najniže mirovine, korisnicima mirovina koji su pravo ostvarili prema povoljnijim uvjetima, prosječnom mirovinskom stažu te prosječnoj dobi korisnika mirovina i broju korisnika mirovina prema područnim službama i županijama, te ostalom.

Uvršteni su i podaci o aktualnoj vrijednosti mirovine i postotku usklađivanja mirovina od siječnja 1999. do siječnja 2006.

U ovome broju uvrštena je i nova aktualna vrijednosti mirovine, koja se od 1. siječnja 2006. (Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju NN 92/05) utvrđuje tako da se za svako polugodište aktualna vrijednost mirovine uskladi po stopi koja se dobije kao polovica zbroja stope promjene prosječnog indeksa potrošačkih cijena u prethodnom polugodištu i stope promjene prosječne bruto plaće svih zaposlenih u Republici Hrvatskoj u prethodnom polugodištu u odnosu na polugodište koje mu prethodi.

U dijelu o doplatku za djecu dani su podaci o broju korisnika doplatka za djecu i broju djece prema godinama (stanje na dan 31. prosinca od 1991. do 2005. godine), prosječnom broju korisnika, djece i prosječnim svotama doplatka za djecu (za razdoblje od 2002. do 2005., te razdoblje I.-III. 2006.), te kretanjima prema mjesecima (2004.- I.-III. 2006.), područnim službama i županijama s prosječnom mjesečnom svotom doplatka (stanje 31. ožujka 2006.).

Radi lakšeg snalaženja pripremljen je i pregled osnovnih pojmova iz mirovinskog osiguranja prema abecedi.

"Statističke informacije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje" tiskaju se tromjesečno.

Tiskovine Zavoda, uključujući i "Statističke informacije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje" dostupne su i u digitalnom obliku, na Internet stranici [www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr), u potkategoriji "Publikacije".

Zagreb, travanj 2006.

Urednik

Goran Krstičević